TOPEJIKA ALETUIEHOBAHA

MHXHEKTOPHAA

F'3A (N2 4A, 5A)

ApT. 001.020.703
3.1.

1 lNopenka
1.1. MaTepuan cTBONaA Py4YKUN
1.2. MaTepuran HaknagKy Ha CTBOS

1.3. Matepunan 6apaliuka BEHTUNEN

1.4. Matepunan wtoka M8x1 BeHTUNEN

1.5. LBet BeHTUnA KM (kncnopopn nogorpesatoLimnin

1.6. Lieet BeHTuna I'T (roptounii ras)

2 MpucoeguHuUTenbHble pa3Mepbl U MaTepuasbl

2.1. LWTyuepbl BXOOHbIE

2.2. Taika HakmpHas npaBaa M12x1,25
2.3. Talka HakngHaa nesaa M12x1,25LH

2.4. Hunnenb, @ 6 MM

2.5. Tanka HakungHaa M18x1,5

3 HakoHeuyHuku
3.1. MaTtepunan HaKOHEYHNKOB

3.2. Matepuan ynnotHuTenbHoro Konbua 010-014-2,5 TOCT 9833-73
3.3. Konn4ecTtBO HAKOHEYHWKOB B KOMMJIEKTE, WIT

3.4. MapKnpoBKa HaKOHEYHNKOB
3.5. LUTtyuep HakoHe4YHnKa M8x1

4 MyHALWTYKN
4.1. Matepuan MyHALWTYKOB

4.2. MapKupoBKa MyHALITYKOB 1 TOMLWMWHA CBapyBaeMoro MeTasnna

TeXHU4YEeCKUe XapaKTePUCTUKHU
MprMeHseMbI roptoynin ras

TonuwmHa ceapueaeMoro mMeTasnsna, MM
LasneHne kucnopopa Ha exoge, MMA (krc/cm?)
LaBneHne auetTuneHa Ha Bxoge, MMA (krc/cm?)
Pacxop kucnopopa, m3/4

Pacxop auetunena, M3/4

[nnHa ropenku, MM

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[aGapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM
[@aBapnTbl NHANBUAYANIbHO YNAKOBKK, MM

p TV 4

AuetuneH
0o 11,0
3,0-5,5
0,01-1,0

0,45-0,85

0,42-0,85
363
0,6
0,86

450x20x40

400x60

TEXHNYECKAA KAPTA

2.4.

NaTyHb
TepMonnacTuk
AntoMnHnin
AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb HepaBetolLLan
CuHuin
MnacTnkoBanA HakNagkKa
KpacHbii
[MnacTnkoBana HakNnagkKa

NaTyHb
LLITaMnoBaHHbIN KOpNyC
NaTyHb
NaTtyHb
AntoMUHNR
AHOLHOE OKCUAMpPOBaHME
JNaTyHb

NaTyHb
Pesnna
2
N2 4A / Ne 5A
NaTyHb

Menb

N2 4A (4,0-7,0 mm) / N@ 5A (7,0-11,0 mm)

KomnnekTtauusa
lopesika NHXeKTopHas aLeTuneHoBas 1wt
'3A (N2 4A, 5A)
CBapOYHbI HAKOHEYHUK 2wt
PykoBoAcTBO Mo aKcnyaTauum 1wt
ViHomBnaoyanbHasa ynakoBka 1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-acetilenovaya-gza-4a-5a?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta



